

## Инцидент на парусной Регате

Автор: Administrator  
31.07.2009 09:22 -

---



На Майорке в предверии парусной регаты, которая стартует 1 августа, полиция избила трех российских яхтсменов.

Инцидент произошел в ночь с 28 на 29 июля в городе Пальма, куда на тренировку и подготовку к международной парусной регате Copa del Rey (Кубок Короля Испании) прибыли российские спортсмены, члены экипажа яхты "Рус-7" (RUS7).

Об этом инциденте сообщил исполнительный директор Федерации парусного спорта России Оскар Конюхов.

Яхтсмены Денис Рожков, Никита Хреков и Роман Константинов пострадали, когда вечером 28 июля возвращались в свой отель. Их окружили восемь вооруженных полицейских и доставили в участок.

Руководство команды "Рус-7" официально обратилось к организаторам регаты с требованием вмешаться и оказать всю возможную помощь, чтобы снять ложные обвинения с российских яхтсменов.